
  
 

 

   

    

  

               
 Ⅱ＜全員担任制＞ チームで対応する学校   Ⅲ＜人権教育＞ 
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全員担任制について保護者の皆様からの声 

「個性を大事にしていただけるので、最高に良いと思います！子どもが安心し

て学校に通えます。」 

「先生方に、色々な意見をお伺いできるのでとても良いと思います。子どもた

ちも、保護者も安心できると思います。」 

「複数の担任がいることで、声かけや振り返りノートのコメントやメッセージ

などにバリエーションがあり、支えられている感覚があると思います。」 

「4 人の先生に見てもらえる安心感があります。よく見ていただいていると思

います。」 

「優しい先生、厳しい先生、理解してくれる先生、とそれぞれの方向から指導

して貰えるので、大変良いと思います。」 

「経験がある先生、生徒と歳の近い先生がいてくださる事で、どのような状況

にも手厚く対応してくださるので、とても良いと思います。」 

 

「良いと思いますが、もう少し細部まで行き届いた対応をお願いしたいです。」 

「4 人制ですが、やはり主とした担任のポジションがあってもいいのかなと思

います。トラブルがあった時や相談したい時などの窓口が欲しいからです。

4 人の誰でもいいですよ！と言うのはとても有り難いので継続して欲しいで

す。生徒からしても安心感があると思います。」 

  

多くの肯定的なご意見に感謝いたします。さらに学校・学級づくりを工夫

し、子どもたちのよさを発信していけるよう改善・精進してまいりたいと思

います。また、これからの時代を生きる子どもたちに必要な力をつけるため

に、保護者の皆様や地域の方々との連携をさらに深めていきたいと思います。 

今後とも子どもたちが安心して学校生活が送れ、魅力のある学校づくりをす

すめてまいります。 

  

  

 

 

「⑪学校生活は楽しい」と多くの生徒が答えていますが、「あてはまらない」と回

答した個々の生徒にも目を向け、人間関係づくりを中核に据えながら、学ぶ楽し

さをすべての生徒が共有できるようにしてまいります。 

例年、１月のアンケートでは、多くの部活動で試合がなく（「⑫部活動に意欲的

に取り組んでいる」）、行事も多くないことから、7月と比較し、回答が芳しくない

傾向もあります。しかし、「⑮学級活動・生徒会活動に積極的に参加している」割

合が増加しており、学校生活を自分たちの力で創り上げていこうとする生徒たち

の意欲の高さを感じます。 

「⑬あいさつをしっかりしている」の改善に向けた風紀委員による風紀週間や、

「⑭清掃に真剣に取り組んでいる」の改善に向けた環境委員による縦割り清掃旬

間等の生徒会活動を通して、生徒たちとともに取り組んでいきたいと思います。 

また、今年度は生徒会本部のみなさんが、人権旬間で、人権ラジオや全校での活

動等を企画し、「⑯友だちを大切にしていく」ことの大切さを全校に活動を通して

伝えてくれました。生徒会による学校づくりを今後も続けてまいります。 

「⑰相談できる先生がいる」生徒が増加していますが、さらに相談しやすい環

境をつくり、生徒たちの相談にチームで対応していきたいと思います。  

 

〔保護者の方の声から〕 

「学校に行く事を嫌がらないので楽しいんだと思います。これからもメリハリの

あるご指導をお願いしたいです。社会に出て悪い事は悪いと判断できる人間作り

をして頂きたいと思います。」 

 

 

＜学校自己評価アンケートへのご協力ありがとうございました＞ 

体罰について、今年度も「０」の回答をいただきました。これからも体罰根絶に向け、常に言動の振り返りを行い、職員研修を継続し、体罰根絶を目

指していきます。保護者の皆様には今後も忌憚のないご意見をいただきたいと思います。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

 


